

Termo de Homologação de Processo Licitatório

Prefeitura Municipal de Massapê

Modalidade: Pregão (Setor público) - Edital N° 5011201/2023 - Processo N° 5011201/2023

A Autoridade Competente da(o) Prefeitura Municipal de Massapê, Sr.(a) Sandra Maria Mota do Nascimento, no uso das atribuições legais, conforme legislação vigente (Lei 10.520/2002 - Lei do Pregão), após exame e deliberação do processo administrativo N° 5011201/2023, em observância ao Instrumento Convocatório (Edital) 5011201/2023, que institui o(a) Pregão (Setor público) em epígrafe, resolve homologar a licitação realizada na forma eletrônica, no portal BBMNET Licitações, conforme as condições a seguir:

RESULTADO DA LICITAÇÃO:

Número do Lote: 1	
Finalidade da Licitação:	Contratação de Serviços Comuns
Item 1	
Objeto da Licitação:	Prestação de serviços de fotografia destinados aos formandos de 2023 do 1º ao 9º ano e do EJA, através da Sec. de Educação da Prefeitura Municipal de Massapê-CE., com as seguintes especificações: Fotos de formatura composto por 01 kit por aluno com 3 fotos 15x21, 1 dessas fotos em uma moldura dourada e as outras duas reveladas tamanho 15x21, a ser distribuído para 1.065 estudantes da rede pública. Todas as escolas deverão receber um quadro na moldura dourada tamanho 60x90 com a foto das turmas, totalizando 29 quadros. Serão ofertadas 16 coberturas fotográficas de evento em cada localidade do município, sendo: Sede, Tangente, Padre Linhares, Aiua, Tapera Baixa, Tuína, Meruoquinha, Mumbaba, Mirim, Cacimbinha, Cacimba Velha, Salgadinho, Pé da Serra, Sítio Socorro, São Daminhão e Gregório, com cobertura mínima de 4 horas de duração em cada localidade, com entrega de material digital via link para cada escola.
Quantidade:	1.065 Kit(s)
Marca:	
Valor Unitário:	R\$ 140,84
Valor Total:	R\$ 149.994,60
Participante Vencedor:	STAR FOX SERVICOS, PRODUCOES E EVENTOS LTDA
Apelido:	Participante 3
CNPJ / CPF:	10.576.764/0001-83
Cidade UF:	Sobral - CE
Valor total Contratado:	R\$ 149.994,60



Massapê - CE, 19 de Dezembro de 2023 as 13 horas e 32 minutos

Assinatura



Autoridade Competente: Sandra Maria Mota do Nascimento,

Promotor: Prefeitura Municipal de Massapê,

Unidade de Compra: Prefeitura Municipal de Massapê